Conforme a su solicitud, usted (en adelante "el utilizador") acaba de recibir una fotografía proveniente de la fototeca de la Oficina Internacional del Trabajo (en adelante "la foto"). Esta foto no está exenta de derechos de reproducción y sigue siendo propiedad exclusiva de la Organización Internacional del Trabajo. Al recibir esta foto con miras a su utilización, el utilizador confirma que tiene conocimiento de las condiciones siguientes y que las acepta:

1/
La Oficina Internacional del Trabajo, en nombre de la Organización Internacional del Trabajo, autoriza al utilizador a utilizar la foto gratuitamente conforme a su solicitud, bajo reserva de las presentes condiciones y de cualquier restricción adicional que la Oficina Internacional del Trabajo pueda emitir en cualquier momento. El derecho de utilizar la foto se otorga para una utilización única, excluyéndose cualquier otra utilización simultánea o posterior que no haya sido expresamente solicitada y autorizada.

2/
El utilizador se compromete a:


a)
No copiar, duplicar ni transmitir esta foto o su representación bajo cualquier forma que sea con el objetivo de venderla;


b)
No difundir esta foto o su representación a través del Internet o de cualquier servidor en línea;


c)
No utilizar esta foto con un propósito contrario a los objetivos de la OIT o a la dignidad y el respeto de la persona humana;


d)
No utilizar las fotos de la OIT que muestren personas con el propósito de promover un producto o una idea que sean diferentes de su actividad real;


e)
Respetar el significado y el contexto de la leyenda cuando ésta se suministra con la fotografía;


f)
Mencionar obligatoriamente el copyright (® Organización Internacional del Trabajo / [nombre del fotógrafo]) sobre el soporte de reproducción, independientemente de la naturaleza de la reproducción, de la representación o de la interpretación de la fotografía;


g)
No proceder a una utilización de la foto, incluso su reproducción, representación, adaptación, publicación, distribución o difusión, sin la autorización previa de la Oficina Internacional del Trabajo, ni facilitar tal utilización por terceros; informar a la  Oficina Internacional del Trabajo sobre cualquier violación de sus derechos de autor relativos a la foto de la cual el utilizador se entere.

3/
La Oficina Internacional del Trabajo se reserva el derecho de modificar las presentes condiciones y de supeditar la autorización de utilización de la foto a condiciones adicionales. Podrá revocar la presente autorización en cualquier momento con un preaviso razonable.

4/
En caso de que no se respete cualquiera de las presentes condiciones, la Oficina Internacional del Trabajo podrá revocar la autorización de utilización de la foto con efecto inmediato, sin que el utilizador pueda apelar de esta decisión.

5/
En caso de que la Oficina Internacional del Trabajo revoque la autorización de utilización de la foto, el utilizador se compromete a devolverle inmediatamente todos los ejemplares o copias de la foto que están en su posesión o, en caso de que esto no sea razonablemente posible debido a la naturaleza del soporte utilizado, a destruirlos y a certificar su destrucción por escrito a la Oficina Internacional del Trabajo.
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